C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

BapianT 1
[Tobymyiite rpadiku GHyHKIIIH:
. y=x -4
2. y=K|=5;
3. y=+/x—4;
4
4. y= 13

C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 3a JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

BapianT 2
[Tobymyiite rpadiku GHyHKIIIH:
1. y=1[x| +3;
2. y=KI-6;
3. y=+Vx—2;
4
4. y= w2

C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Bitomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

BapianT 3
[Tobymyiite rpadiku GHyHKIIIH:
. y=[x +2;
2. y=K-3;
3. y=+x—1;
4
4'y_x+2'

C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TE€OMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

Bapianr 4
[Tobynyiite rpadiku GHyHKIIIH:
L y=I[x| -6
2. y=x} -4
3. y=vx— 5;
4
4, y= —4-

C.p. «IToOynoBa rpadikiB (yHKIIII 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX N1EPETBOPEHb
BimoMux rpadikiB ¢pyHKuiiy, 10 kirac, anredpa i moyaTku aHalizy

BapianTt 5
[ToOynyiite rpadiku GyHKIIIH:

1. y=]x - 1;

2. y=K[-7,

3. y=+x+6;
4

Y YE

C.p. «IloGymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
BiomMux rpadikiB QyHKIii», 10 kinac, anredpa i moyaTku aHamizy

BapianT 6
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
. y=x +1;
2. y=K=8;
3. y = N x+3;
6
4. y= 5

C.p. «IloOymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
BiomMux rpadikiB QyHkiii», 10 kinac, anredpa i moyaTku aHamizy

Bapiant 7
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
. y=x| +7;
2. y=K=5;
3. y=+~x+1;
6
4 YT x+2°

C.p. «IloGymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Bimomux rpadikiB QyHkiii», 10 kiac, anredpa i moyaTku aHamizy

BapianT 8
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
. y=x -9
2. y=x} -4
3. y=Vvx+ 5;
6
4. y= ~—4°

C.p. «IloGynoBa rpadikiB (yHKIIH 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NTEPETBOPEHb
BioMux rpadikiB ¢pyHKIiH», 10 Ki1ac, anredpa i moyaTku aHaJizy
BapianTt 9

[MoOymy#iTe rpadiku QyHKIIN:
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C.p. «IloOymoBa rpadikiB GyHKIIi# 3a JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

Bapiant 10
[Tobymyiite rpadiku GHyHKIIIH:
. y=1[x| +3;
2. y=KI-6;
3. y=+x—2;
4
4, y= Y2

C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

Bapianr 11
[Tobymyiite rpadiku GHyHKIIIH:
. y=[x +2;
2. y=K-3;
3. y=+x—1;
4
4. y= P

C.p. «IloOymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHKIii», 10 kiac, anredpa i moyaTKu aHamizy

Bapianr 12
[Tobynyiite rpadiku GHyHKIIIH:
. y=[x —6;
2. y=x -4
3. y= +vx —5;
4
4, y= —4-

C.p. «IToOynoBa rpadikiB (yHKIII 3a TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NTEPETBOPEHb
BimoMux rpadikiB ¢pyHKuiiy, 10 kirac, anredpa i moyaTku aHalizy
BapianT 13
[ToOymy#iTe rpadixu pyHKIiHA:

Loy=[ -1
2. y=xI-7;

y= x+ 6
_ 4
y x+1°

C.p. «IloGymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHkKIii», 10 kinac, anredpa i moyaTku aHamizy

BapianT 14
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
. y=x +1;
2. y=K=8;
3. y = Nx+3;
6
4, y= 5

C.p. «IloGymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHkiii», 10 knac, anredpa i moyaTku aHamizy

BapianT 15
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
. y=Kx +7;
2. y=K=5;
3. y=+~/x+1;
6
4 y= x+2

C.p. «IloGymoBa rpadikiB GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TEOMETPUIHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB QyHkKIii», 10 kinac, anredpa i moyaTku aHamizy

BapianT 16
[ToOymyiite rpadiku GyHKIIIH:
Loy=[x -9
2. y=x} -4
3. y=Vvx+ 5;
6
4. y= ~—4°

C.p. «IToGynoBa rpadikiB (yHKII 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NIEPETBOPEHb
BioMux rpadikiB ¢pyHKIiH», 10 Ki1ac, anredpa i moyaTku aHaJizy

Bapiant 17
[oOymy#iTe rpadiku QyHKIIN:
1. y=1x| —4;
2. y=x-5;
3. y=+Vx—4;



4
x+3°

4. y=

C.p. «IToOymoBa rpadikiB QpyHKIIIH 3a JOTIOMOTO T€OMETPUIHHX ITEPETBOPEHD
BioMux rpadikiB ¢pyHKuii», 10 kac, anredpa i moyaTku aHamizy

Bapianr 18
[ToOymy#iTe rpadixu QyHKIiHA:
Loy=1[x| +3;
2. y=x-6;
3. y=+x—2;
4
4. y= 2

C.p. «IToOymoBa rpadikiB QpyHKIIIH 3a JOTIOMOTO T€OMETPUIHHX ITEPETBOPEHD
BioMux rpadikiB ¢pyHKiii», 10 knac, anredpa i moyaTku aHalizy

Bapiant 19
[ToOymy#iTe rpadixu QpyHKIiHA:
Loy=1[x +2
2. y=x-3;
3. y=+~x—1;
4
4. y= P

C.p. «IToOymoBa rpadikiB QpyHKIIIH 3a JOTIOMOTO T€OMETPUYHHX ITEPETBOPEHD
BioMuXx rpadikiB ¢pyHKuii», 10 knac, anredpa i moyaTku aHalizy

Bapiant 20
[ToOymy#iTe rpadiku pyHKIiH:
y=Ix -6
2. y=x -4
3. y=+x-5;
4
4, y= —a

C.p. «IToGymoBa rpadikiB (GyHKIIi# 32 JOTOMOTO TE€OMETPUYHUX TIEPETBOPEHD
Biomux rpadikiB GyHkIii», 10 kirac, anredpa 1 moYaTku aHaTI3y

BapianT 21
[ToOymyiite rpadiku GyHKITIN:
. y=x -1
2. y=K|-7,
3. y=x+ 6;
Wl 4

x+1°

C.p. «IToOGynoBa rpadikiB (yHKIH 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NIEPETBOPEHb
BioMux rpadikiB ¢pyHKIiH», 10 Ki1ac, anredpa i moyaTku aHaJizy

BapianT 22
[MoOymyiiTe rpadiku QyHKIIIN:
Loy=[x + 1;
2. y= IX2| -
3. y=+x
6
4. y= 5

C.p. «IToOynoBa rpadikiB (yHKII 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NIEPETBOPEHb
BigoMux rpadikiB ¢pyHKIiH», 10 Ki1ac, anredpa i moyaTku aHaJizy

BapianT 23
HO6}’[[yI/ITe rpadiku QyHKITIH:
l. y=x| + 7
2. y=x -
3. y = «/ﬁ ;
6
4y x+2°

C.p. «IToOGynoBa rpadikiB (yHKIIH 32 TOIOMOTI0I0 T€OMETPUYHUX NTEPETBOPEHb
BioMuXx rpadikiB ¢pyHKIiH», 10 Ki1ac, anredpa i moyaTku aHaJizy

BapianT 24
HO6}’[[yI/ITe rpadiku QyHKITIH:
l. y=k| - 9
2. y=x-
3. y = \/m ;
6
4.y —a-





